

2025年南通市秋季业余足球联赛首轮战罢

# 如皋海安获胜 通州战平苏锡通



如皋市代表队(蓝色球衣)和如东县代表队在比赛中。  
记者李波

**晚报讯** 昨天下午,2025年南通市秋季业余足球联赛小组赛第一轮三场比赛在南通长江体育公园足球片区举行。苏锡通园区1:1战平通州,如皋3:0战胜如东,海安5:0轻取通州湾示范区。

此前8月30日晚举行的揭幕战中,崇川以3:1战胜南通经济技术开发区。至此,联赛首轮四场比赛全部结束。

下午2:00,伴随着主裁判一声哨响,苏锡通园区对战通州的比赛在一号球场正式开始。上半场第28分钟,苏锡通园区攻入首球,进球队员是78号徐峰浩然。下半场第70分钟,通州11号队员王海兵进球,将场上比分扳平。此后,双方互有攻守,但均未能改写比分。

下午5:00,如皋对战如东的比赛在一号球场开赛。上半场第19分钟,如皋7号队员陈正攻入首球;第25分钟,陈正再下一球。下半场第78分钟,如皋37号队员张卓城又攻入一球。最终,如皋以3:0战胜如东。

与此同时,海安对战通州湾示范区的比赛在二号球场举行。开场仅5分钟,海安9号队员陈维稣率先攻进一球;20分钟,27号于运森再度破门,第42分钟,30号万添乐进一球,上半场比分为3:0。下半场易边再战,第80分钟,22号徐筱惜进球;仅3分钟后,26号李金泽再进一球。最终,比分定格在5:0,海安获胜。

“今天取得首胜,离不开大家的共同努力。未来,我们将竭尽全力,争取在联赛中走得更远。”海安26号队员李金泽说,第一次来南通长江体育公园踢球,感觉草地很舒服,脚感很好,让自己能够发挥得更出色。

尽管天气较为炎热,但现场球迷的热情丝毫不减。“比赛很精彩!双方球员都很拼!”来自通州金沙的球迷张浩说,他也是一名足球运动员,曾与苏锡通园区、通州双方部分球员并肩作战,多次在各级比赛中获得荣誉。他表示:“胜负不是最重要的,球员们在比赛过程中的每一次拼搏和努力更令人感动。”

2025年南通市秋季业余足球联赛于今年8月至11月举行,由南通市体育局、南通市体育总会主办,南通城市建设集团、南通报业传媒集团、南通广电传媒集团、南通市足球运动协会承办,阿立那体育以及各县(市、区)体育行政部门协办。

全市共有海安市、如皋市、如东县、启东市、崇川区、通州区、海门区、南通经济技术开发区、苏锡通产业科技园区、通州湾江海联动开发示范区10支代表队、360名球员参赛。

9月13日,联赛将迎来第二轮比赛:通州对阵崇川、海门对阵苏锡通园区、通州湾示范区对阵如皋、启东对阵海安。8支球队竞逐绿茵,将继续为广大球迷带来精彩对决。

记者高阳

第四届交通强国好故事揭晓

## 如皋顺丰小哥 暖心故事荣获“年度最佳”

**晚报讯** 6日,由中国交通报社主办的2025第三交通运输文化交流活动暨第四届加快建设交通强国好故事宣讲活动全国总决赛落幕。由如皋市交通运输局选送、如皋顺丰小哥张鑫的故事《风雨无阻,跑出中国速度与温度》表现亮眼,不仅总分第一,还获评“年度最佳交通故事”。

“有人说,快递员是城市的‘蜂鸟’,但我想说,在乡村振兴的路上,我们更是‘追光者’。”作为南通顺丰速递有限公司如皋何庄营业点的一名快递员,张鑫自2010年入职以来平均每天行驶150多公里、收派快递300多件,累计完成80多万件,始终保持100%准确率和网点客户零投诉服务纪录,先后获得“全国五

一劳动奖章”“2023年感动交通十大年度人物”“江苏省劳动模范”“江苏好人”“南通市劳动模范”“南通市文明新风典型”等荣誉。近年来,张鑫成立“劳模工作室”,带领年轻同事一起开展技术攻关,深入钻研包装选材、包装手法等全流程标准化工序,推动打包工序节约50%的时间成本。针对快递行业现状,他还提交了《关于改善新就业形态劳动者权益的建议》,推动全省700多个快递网点升级了保温、防暑设施。

据悉,“我是新时代交通人”——第四届加快建设交通强国好故事宣讲活动,作为2025交通运输优秀文化案例推选宣传内容,于今年3月正式启动,共有330个精彩故事报名参赛。

记者彭军君 通讯员朱洁婷

暑热未消 本周多雷阵雨天气  
昼夜温差逐渐拉大,出门备一件薄外套

### “小俞聊天气”

**晚报讯** 昨天,我们迎来了二十四节气中的“白露”,意味着天气将逐渐由盛夏的炎热转向秋凉。此时节,我国秋天的版图自北向南不断扩展,但江南、华南此时仍被夏末的暑气笼罩,南通也不例外。目前,暑热尚未完全消退,想要迎来真正意义上的秋高气爽,还需再等等。

从市气象台发布的一周天气趋势来看,预计本周我市多雷阵雨天气。具体预报:9月8日多云转阴有阵雨或雷雨,雨量中到大雨;9日阴有阵雨或雷雨;10日阴转多云;11日多云,局部有阵雨或雷雨;12~13日多云到阴有阵雨或雷雨;14日多云。

受降水影响,我市本周的最高气温会有所回落,但总体气温相较于常年同期仍然偏高,周平均气温27℃。其中,最高气温预

计出现在12日,可达32~33℃;最低气温22℃左右,出现在14日。眼下通城虽未进入气象意义上的秋天,但本周后期开始昼夜温差将逐渐拉大,提醒早出晚归以及体质偏差、怕冷的市民,出门时记得多备一件薄外套,避免因早晚温差导致着凉感冒。

风力方面,本周风向多变,一般为陆上3~4级、沿江江面4~5级、沿岸海区5~7级;有雷雨地区,雷雨时短时阵风7~9级。市气象台提醒大家,本周雷阵雨天气频繁出没,或伴随短时强对流天气过程,一定要及时关注天气预报预警信息,提前做好防范。

**【今明后三天天气预报】**8日:多云转阴有阵雨或雷雨,雨量中到大雨,东到东北风4级左右,雷雨时短时阵风7~9级,气温25℃~32℃;9日:阴有阵雨或雷雨,东北风4级左右,气温25℃~30℃;10日:阴转多云,东北到东风4级左右,气温23℃~30℃。

记者俞慧娟

(合作单位:南通市气象局)

## 开沙岛迎“林中仙子” 通州首次记录寿带踪迹



寿带影像资料。  
此次记录到的

**晚报讯** 近日,通州生态环境局工作人员在开沙岛东北部一片林地开展2025年生物多样性固定观测工作时,首次记录到“林中仙子”寿带的活动影像资料,这一发现为通州区鸟类多样性研究增添了新记录。

当天观测中,工作人员在林地内发现了这只小型鸟类的活动踪迹,经过观测记录,成功获取其清晰活动影像。据介绍,该鸟隶属于雀形目鹟科寿带属,因雄性中央尾羽可超过体长数倍、形似丝带而得名,是国家“三有”保护动物(即具有生态、科学、社会价值的陆生野生动物)。因“绶”与“寿”同音,且绶带为古代彰显官阶的饰物,寿带鸟兼具“长寿”“加官晋爵”寓意,被视为“福寿双全”

的吉祥鸟。

寿带雌雄形态差异明显。此次记录到的为一只雌性寿带,专家推测其已在开沙岛地区完成繁殖。据了解,寿带主要分布于我国中部至东北部地区,对生态环境要求极高,其出现常被视为区域生态良好的标志。开沙岛作为长江下游江心岛,拥有相对完整的湿地—林地生态系统,为寿带等珍稀鸟类提供了理想栖息环境。

通州生态环境局相关负责人表示,近年来,通州区深入践行“绿水青山就是金山银山”理念,以系统性生态修复工程为抓手,逐步构建“生态江岛、运动休闲”绿色发展格局。此次寿带的首次记录,不仅丰富了当地鸟类多样性数据,更从侧面彰显了区域生态环境的持续改善成效。

记者彭军君 通讯员赵丽媛 施一秋